
Рецензія - відгук 

на освітньо-професійну програму «Готельно-ресторанна справа» 

спеціальності 241 «Готельно-ресторанна справа» 

галузі знань 24 «Сфера обслуговування 

другого (магістерського) рівня вищої освіти 

 

Освітньо-професійна програма «Готельно-ресторанна справа» за 

спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа» другого (магістерського) рівня 

вищої освіти демонструє високу адаптивність до вимог сучасного ринку та 

забезпечує підготовку фахівців, здатних ефективно функціонувати у швидко 

змінюваному середовищі гостинності. Програма не лише відповідає державним 

стандартам, але й втілює інноваційний підхід до навчання, орієнтуючись на 

актуальні тренди та запити глобального ринку. 

Програма є комплексною та інноваційною, спрямованою на формування 

професіоналів нового покоління, які володіють глибокими знаннями та навичками 

управління у сфері гостинності. Мета програми є підготовка 

конкурентоспроможних, соціально мобільних, висококомпетентних, з поглибленим 

знанням професійної іноземної мови  управлінців, які володіють знаннями та 

навичками з  трансформації  бізнесу в умовах невизначеності   для  здійснення 

ефективної економічної, організаційно-управлінської, проектної виробничо-

технологічної діяльності  в HoReCa (готелі, ресторани, кейтеринг) для задоволення 

вибагливого попиту споживачів. 

Програма використовує інноваційні освітні технології, включаючи роботу з 

реальними кейсами, що моделюють складні ситуації у сфері гостинності, 

підвищуючи їхню готовність до професійних викликів. 

Програма пропонує широкий спектр вибіркових дисциплін, що дозволяє 

здобувачам персоналізувати свій навчальний процес відповідно до власних 

професійних інтересів та кар’єрних цілей. Такий підхід підвищує 

конкурентоспроможність випускників на ринку праці, дозволяючи їм бути 

гнучкими та адаптивними до потреб роботодавців. 

Освітньо-професійна програма «Готельно-ресторанна справ 241 «Готельно-

ресторанна справа» другого (магістерського) рівня є взірцем інноваційного та 

стратегічного підходу до підготовки висококваліфікованих фахівців у сфері 

гостинності. Програма відповідає вимогам сучасного ринку праці, забезпечуючи 

випускників усіма необхідними знаннями та навичками для успішної кар’єри в 

міжнародному середовищі. 
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